
1.dan (Petak, 17.3.2023.) Split-Barcelona
Sastanak putnika u Zračnoj luci Split u 19:00 sati..Let zrakoplovom kompanije Vueling na redovnoj liniji za Barcelonu u 21:00  sati te
dolazak u zračnu luku El Prat u Barceloni planirano u 23:30 sati. Po dolasku slijedi organizirani prijevoz autobusom do hotela i
smještaj u sobe. Noćenje u hotelu Hotel Barcelona Center.
2.dan (Subota, 18.3.2023.) Barcelona
Doručak. Odlazak u panoramsku vožnju gradom u kojem ćete imati prilike doživjeti pravi mediteranski šarm: plaza España –
Montjuic – Olimpijski stadion – Kolumbov spomenik – Passeig de Gracia, slavna avenija s Gaudijevim kućama – glavni trg Plaza
Cataluña. Vožnju Barcelonom završavamo kod parka Güell – veličanstvenog djela Antonija Gaudija s poznatim, bajkovitim,
mediteranskim vrtovima. Nešto dalje od središta grada, to remek-djelo Gaudija koje je ujedno i spomenik s popisa organizacije
UNESCO, sa svojim neobičnim vizurama, kreaturama i oblicima idealno je mjesto za bijeg iz gradske vreve, a pogled s parka na grad,
sve do mora je očaravajuć! Samostalna šetnja kompleksom. Poslije obilaska parka, spuštamo se prema Gotičkoj četvrti na slavnoj
Rambli gdje ćemo i završiti s šetnjom Barcelonom. Slobodno poslijepodne. Navečer odlazak na flamenco predstavu.  Povratak javnim
gradskim prijevozom s voditeljem putovanja.Večera te noćenje.
3.dan (Nedjelja, 19.3.2023.) izlet u Montserrat
Doručak.Odlazak na Montserrat, najsvetiju planinu Katalonije i najvažnije katalonsko vjersko sjedište, smješteno 48 km zapadno od
Barcelone visoko na „Nazubljenoj planini.Mjesto je to štovanja tzv. „La Morenete“ odnosno Crne Bogorodice, skulpture svetice
zaštitnice Katalonije čija se kreacija pripisuje sv. Luki i koju je navodno u Barcelonu dopremio sv. Petar i do dana današnjeg se nalazi
u benediktinskom svetištu Mare de Deu de Montserrat, u nadnaravnom stjenovitom pejzažu. Za putnike koji ostaju u Barceloni,
preporučujemo šetnju njezinim parkovima među kojima se primjerice ističe Parc de la Ciutadella gdje je smješten i barcelonski ZOO.
Ili odlazak na Tibidabo, legendarni zabavni park u gorju Collserola koji se vidi iz svih dijelova grada. Ili se zabavite u fantastičnoj
kupovini u Barceloni, grad pruža vrhunske i vrlo povoljne mogućnosti šopinga raznih poznatih španjolskih robnih marki. Ako vam se
ne hoda po trgovinama, uvijek možete provesti dan na jednoj od više barcelonskih plaža koje imaju fantastično uređenu šetnicu koja
vodi od plaže Mar Bella do popularne Barcelonete.
4.dan (ponedjeljak, 20.3.2023.) izlet u Figueras
Doručak. Odlazak na izlet u Figueras, rodni grad genijalnog Salvadora Dalija, u kojem se nalazi njegov muzej, jedan od najneobičnijih
muzeja u Španjolskoj i drugi najposjećeniji u zemlji. Ovaj važni predstavnik španjolskog nadrealizma tu je dao sagraditi muzej za koji
je kupio gradsko kazalište nadsvođeno staklenom kupolom i u njega smjestio mnogo svojih neobičnih djela, a sam izgled muzeja
potpuno je u njegovom stilu, začudan i ekscentričan! Slobodno vrijeme za šetnju i kavu te povratak u Barcelonu u popodnevnim
satima. Za one koji se odluče ostati u gradu,slobodan dan za osobne programe u gradu koji pruža tako puno mogućnosti. Iskoristite
priliku za posjet fenomenalnom barcelonskom akvariju, za šetnju živopisnim šetalištem uz luku Port Vell i odlazak u veliki Akvarij u
gradskoj luci, posjet Gaudijevim kućama Casa Batlló i La Pedrera,  U večernjim satima zajednički odlazak na trg Plaza España na
predstavu „Magične fontane“, koja dočarava raskošnu igru vode i svjetlosti, uz glazbenu podlogu. Povratak u hotel s voditeljem
putovanja ili individualno. Noćenje.
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BARCELONA
avionom (3/2023)

Barcelona - glavni grad španjolske autonomne
pokrajine Katalonije, jedna od najvećih luka i najveći
grad u Sredozemnom moru



5.dan (utorak,21.3.2023.) Barcelona-Split
Doručak. Odjava iz soba i smještaj prtljage u za to predviđenu prostoriju. Slobodno vrijeme za osobne programe i posjete poznatim
muzejima kojima Barcelona obiluje, poput Pomorskog muzeja, Muzeja katalonske umjetnosti ili muzeja Joana Miroa, panoramsku
vožnju brodićima po luci Barcelone ili posjet Pueblu Español, jedinstvenom kompleksu građevina u raznim stilovima iz cijele
Španjolske. Ako želite posjetiti slavnu baziliku Sagrada Familia, ovo je primjerice jutro kad to možete učiniti.Ili se jednostavno
zaputite prema gradskoj plaži Barceloneti i nagradite se ručkom u jednom od odličnih restorana. Povratak u hotel i transfer za zračnu
luku u kasnim poslijepodnevnim satima. Prijava na let i polijetanje zrakoplova u 19:00 sati prema Splitu.

CIJENA PUTOVANJA: 750 eura
Cijena je kalkulirana na bazi 50 prijavljenih putnika. Obavijest od strane Agencije o otkazu putovanja zbog nedovoljnog broja
prijavljenih putnika najkasnije 10 dana prije polaska. Način plaćanja: Cijelokupna uplata first minute uz 5 % popusta najkasnije do
1.2.2023. godine. Uplata nepovratne rezervacije od 50,00 EUR te ostatka iznosa jednokratno ili na obroke,a najkasnije 20 dan prije
putovanja. Uplata nepovratne rezervacije od 50,00 EUR te ostatka iznosa na maksimalno dopušteni broj obroka (3 obroka) kreditnim
karticama po uvjetima kartičarskih kuća ili poslovnih banaka. Za detaljne informacije o cijeni i uvjetimaplaćanja obratite se Agenciji
tel. 021/612- 565.
                            
                               

 
prijevoz avionom Vueling
četiri noćenja s doručkom i večerom u hotelu Hotel Barcelona Center
turističkog vodiča
trošak organizacije putovanja
policu osiguranja putnika od posljedice nesretnog slučaja

Cijena aranžmana za putovanje u Barcelonu uključuje:

skretanje s rute i nenavedene obroke
osobne troškove
dodatne večere
dopunsku policu osiguranja 

Cijena aranžmana za putovanje u Barcelonu ne uključuje:

Napomena: Dokumenti potrebni za putovanje : putovnica ili osobna iskaznica

Korisne informacije o Barceloni: službeni jezik: španjolski/ valuta: euro/ ukupna površina: 101,4km2/
broj stanovnika: 1 623 378/ vremenska zona: UTC+1/ pozivni broj: +34 93

Kontakt osoba: Stela Hrastović 095/4564343, info@navigatio.hr


